Инструкция по заполнению заявки 
в Молодежную администрацию города Дзержинска
третьего созыва
Для участия в конкурсном отборе в качестве Кандидата гражданин Российской Федерации представляет в Оргкомитет заявку, состоящую из следующих  документов:
· фотография (размер файла: от 100 Кб до 500 Кб в формате jpg) – предоставляется обязательно;
· анкета, мотивационное письмо и согласие на обработку персональных данных – предоставляется обязательно;

· портфолио (файл, подготовленный в приложении Microsoft Office PowerPoint, содержащий качественные изображения почетных грамот, дипломов, рекомендательных и благодарственных писем, сайтов, публикаций и т.д., свидетельствующих о достижениях кандидата) – при наличии.

Пакет документов принимается Организационным комитетом
в электронном виде по электронной почте ma8313@mail.ru
до 30 ноября текущего года включительно.
Оценка Кандидатов Экспертным советом включает в себя:

· оценка представленных документов;
· собеседование Кандидата с членами Экспертного совета, направленное на оценку личных и профессиональных качеств конкурсанта. На собеседовании Кандидат представляет фотоотчет  (либо сертификаты, свидетельства и т.п.) о своем участии в общественно-значимых мероприятиях, прошедших за последние 3 года;
· представление планов работы Кандидата в Молодежной администрации, либо защита социального проекта, направленного на решение конкретной проблемы, разработанного Кандидатом и предлагаемого к реализации на территории города.
Кандидаты, являвшиеся членами Молодежной администрации предыдущего созыва, представляют отчет о своей деятельности в рамках Молодежной администрации предыдущего созыва.
Критерии оценки:

· опыт и достижения Кандидата;

· навыки самопрезентации, личные качества, проявленные в ходе собеседования;

· планы Кандидата по работе в Молодежной администрации.

